

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 2 апреля  
1982 г.

г. Москва

## МУЗЫКА

# ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ ПЕВЦА

В конце января этого года на сцене прославленного миланского театра Ла Скала шла опера Дж. Верди «Симон Бокканегра». Партию Габриэля Адорно исполнял советский певец Юрий Марусин — факт, знаменательный сам по себе, поскольку со времен Собинова русские теноры не удостоивались столь высокой чести.

Искушенная миланская публика восторженно приняла постановку. Пресса отмечала,

что в «компании» таких корифеев оперного искусства, как Николай Гяуров, Мирелла Френи, Пьеро Каппучилли, молодой ленинградский певец сумел сказать свое слово. Его трактовка образа самостоятельна и интересна, а сильный, богато окрашенный голос в сочетании с высоким профессионализмом исполнения сделали участие Юрия Марусина в спектакле открытием сезона.

Заслуженный артист РСФСР

Юрий Марусин вот уже девятый сезон поет на сцене Академического Малого театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Работа советского певца в опере «Симон Бокканегра» получила редкое признание специалистов. Юрий Марусин был принят в почетные члены Музыкального общества Италии и награжден золотой медалью Верди — Тосканини как лучший иностранный певец сезона 1982 года.

Скоро артист снова отправится в Ла Скала. Предполагается его участие в опере Стравинского «Мавра».

«Вечерний  
Ленинград».